INvpvdoio N. EpvBpaioag/Mabnpotucd A" Tvpvasiov/Iocoddvopa khacpoto

A.2.2 Toodvvopa kKAdopato,

a) Apactnpotta 1, oel. 39

B) Ioodvvapa kKAdcpata:
e Avo KAdouato To % Kol % ovopaloviot 1odvvape 6tav ekppdalovv 10 1010
uépog evog peyébovuce. Tote etvan ica kot ypagovue % :% .
o Av %: % , 1ot 0.0=P.y (yooTi)
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¢ Av cg éva KAAGHO TOALOTAOGIAGOVUE 1| SLOPECOVIE TOVS OPOVS TOV LIE TOV

1010 apBud (mov dev givar undév), TPokHITEL 160OVHVOLO KAAGLLOL.
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v) Amlomoinon:

Av duupécovpe Ko Tovg dVo OPoLVg £VOG KAACUOTOS Le ToV 1010 aptBud 1 dredikacio

Aéyetan amhomoinon.
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Inueioon: Mo va ardoromcovpe £vo KAAGHO % Bpioxovpe Tpdta tov MKA(0,B)=y

Kol LETA O1opoVUE TOVG OPOVE TOL UE TO Y. Me TV dlodkasion GVTH TO HETATPETOVUE

o€ avaywyo (BAETE TO EMOUEVT TOPEYPOPO).
0) Avéaywyo: Ovoudletal to kAdopa mov oev pmopel va amhomoindel dAro, dnwg yia

TOPAOELYLLOL TO g . Tote 1oyvet MKA(3,5)=1



INvpvdoio N. EpvBpaioag/Mabnpotucd A" Tvpvasiov/Iocoddvopa khacpoto
€) Ouovopa-Etepdvopa khdopata:

e  Ouomvopo ovopdloviol ovTd Tov £X0VV ToV 1010 TAPOVOUAOTY.
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e Etepovoua ovoudlovtal avtd mov £(ouV dQOPETIKOVE TOPOVOUUCTES.
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Inueioon: Mo va petatpéyovpe to avlywyo KAAGLOT % , % GE OLOVLLLNL

BHMA 1°: Bpiokovpe to EKII(B,0)=¢

BHMA 2°: [ToAlamhacialovpe Toug 0povg Kabe KAAGHOTOG e KOTAAANAO aplBuod

(MGTE O MOPOVOUOGTNG VAL Yivel € (KameAdKLa).
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n.y. Na yivouv opdvopa ta KAdopoto —, 0

EKTI(3,10)=30
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ot) Epappoyég, oeh. 39



